
                                                             

 

                                              
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(ХІ сесія VІІ скликання) 

 

24 лютого 2017 року    м. Кривий Ріг                                     №  123  

 

 

                                              

Про внесення змін до рішення районної у місті ради  

від 25 листопада 2016 року № 90 «Про порядок виконання  

громадських робіт у районі у 2017 році» 
 

 Розглянувши листа Саксаганського районного сектору Централь-                     

но-міськрайонного відділу м. Кривого Рогу з питань пробації Південно-Східно-

го міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та 

пробації Міністерства юстиції від 17. 01. 2017 № 13/1-321 щодо внесення змін 

до рішення районної у місті ради від 25 листопада 2016 року № 90 «Про поря-

док виконання громадських робіт у районі у 2017 році», керуючись ст. 56 Кри-

мінального кодексу України, рішенням Криворізької міської ради від 31 берез-

ня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів», районна у місті рада ВИРІШИЛА: 

 1. Внести зміни до пункту 3 рішення районної у місті ради від 25 листо-

пада 2016 року № 90 «Про порядок виконання громадських робіт у районі у                  

2017 році» замінивши слова «Саксаганському районному відділу м. Кривого 

Рогу кримінально-виконавчої інспекції управління державної пенітенціарної 

служби України у Дніпропетровській області» на «Саксаганському районному 

сектору Центрально-міськрайонному відділу м. Кривого Рогу з питань пробації 

Південно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримі-

нальних покарань та пробації Міністерства юстиції».  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та 

комунального господарства (Курочка Е. С.), координацію роботи – на заступ-

ника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради  

Старовойта В. В. 

 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 

 

Проект 

 


